LASER PLASH
INTERACTION

Francesco lani




JIC

no collisic
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* Lo spazio delle fasi viene
diviso In celle;

* Per ogni cella vengono
calcolat: #,v,J, E, B;

* | termini collisonali vengono
eventualmete aggiunti
tramite un montecarlo

At

-

: l

integrazione dell'equazioni di Maxwell

J— E,B
!

interpolazione

—

E,E—m?

martedi 13 aprile 2010



* La densita e |z
sulle singole celle;

* Il passo di integrazione deve essere maggic
di Debye, affinche 1| modello fluido sia valido;

* Modello unidimensionale valido per tempo di diffrazione
molto maggiore del tempo caratteristico di evoluzione
dell'impulso, da cul rspot =>> A, ;

* Laser polarizzato linearmente;
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€0 0z €0

3)J, = —enees
B

)00 = (B, + pocB.H,)
) = (V6 + pocs, H,)
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metodc
I campo elettrico e

E,(z,t) = E,(mAz, tA
H,(z,t) = H,(m+1/2)Az, (t+ 1/2)A

e le rispettive derivate spaziali e temporali;

OE,(z,t)  Ellm+ 1] — Ellm]

0z Az ’

1

OH,(z,t) HI 2[m] — HY ?[m)
ot At
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Le derivate:
on(z,t)  ntt12[m + 1] — ntt1/2[m — 1]

\
4

0z 20z
0B.(z,t)  Bilm+1] = B [m —1]
0z ! 20z
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* |) | camp
rispettive derivate ne
corrispettivi nel discreto:

» 2) Si esplicitano | termini al tempo t+1/2 e t +
quelll al tempo precedente;

» 3) Il processo viene ripetuto per il numero di passi temporall
desiderato.
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nt+1/2

2)

4y ByHY? =
5) e
6) B,

7) 6t+1

— 9
3) v¢t—|—1/2 - C(nt—l—l/Z)

h(Ey, B2, Hy?)

: a(TLH_l/Q,ﬁ;_'_l/Z)

(v¢t—|—1/2

= (2, HEV?)

t t+1 t+1/2 t+1/2
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+2 / ndf 4.886e+19/13
0.5193 = 3.466e-12

Constant

g 0.6 Slope  -9.567¢+06 « 2.093¢-05
| - ° '
L B Legend
N 0.5
ﬁJ B —+— 20 point for wavelenght
B —+4— 40 point for wavelenght
I xe ~ 0.4
15 0.3
w=214-10""Hz, :
13 0.2
w, = 9.77- 103 H ;
0.1
0 B | | | | | | | | | | | | | | | | | | | X1 0-6
0.1 0.2 0.3 0.4 0.5
plasma (m)

\/wQ—wQ

p 6

200 = 2 = &8.80 - 10".
C
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I s

dell'impulsc :
: 3010.01—
frequenza di plasma g
a fine iImpulso 010F
come Cl Sl aspetta 300999
dalla teoria. 3009.98
3009.97
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« Studio della variazic
dell'impulso;

* lempo di run dell'ordine del minut;

To do

* Implementazione caso relativistico;

« Confronto con PIC;

« Caso 2D
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